



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 02/2018 – PROGRAD/COPESE, DE 24/04/2018  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO DE TRANSFERÊNCIA  
INTERNA E FACULTATIVA, REINGRESSO E DE INGRESSO DE PORTADOR DE  
DIPLOMA NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO  
PARA O 1º SEMESTRE DE 2018 OU 2º SEMESTRE DE 2018**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Tocantins, no uso de suas atribuições e em conformidade com a legislação RESOLVE:

Tornar pública a retificação do Edital nº 01/2018 - Prograd/Copese, de 26/03/2018, que trata do **Edital de processo seletivo de Transferência Interna e Facultativa, Reingresso e de Ingresso de Portador de Diploma nos Cursos de Graduação 2018.1 ou 2018.2**, de acordo com os termos a seguir especificados:

## **1. DA RETIFICAÇÃO**

### **1.1. No Anexo I – Tabela de Afinidades dos Cursos de Graduação da UFT:**

- a. Inclui-se, no curso **Ciências Sociais (Licenciatura)** os cursos **Letras – Língua Portuguesa e Literaturas, Letras – Língua Inglesa e Literaturas, Letras-Libras, Educação Física (Licenciatura)**;
- b. Inclui-se, no curso **Engenharia Ambiental** o curso de **Geografia (Bacharelado)**;
- c. Inclui-se, no curso **Educação Física (Licenciatura)** os cursos de **Ciências Sociais (Licenciatura), Filosofia, Teologia, Sociologia, Antropologia, Arqueologia, História, Geografia, Educação, Educação do Campo, Ciência Política e Relações Internacionais, Pedagogia, Direito, Normal Superior, Ciências Sociais, CST em Processos Escolares**.
- d. Inclui-se, no curso **Geografia Bacharelado** o curso de **Engenharia Ambiental**;
- e. Inclui-se, no curso **História (Licenciatura)** os cursos de **Letras – Língua Portuguesa e Literaturas, Letras – Língua Inglesa e Literaturas, Letras-Libras**;
- f. Inclui-se, no curso **Letras – Língua Portuguesa e Literaturas** os cursos de **História, Ciências Sociais (Licenciatura), Psicologia**;
- g. Inclui-se, no curso **Letras – Língua Inglesa e Literaturas** o curso de **História, Ciências Sociais (Licenciatura), Psicologia**;
- h. Inclui-se, no curso **Pedagogia** o curso de **Educação Física (Licenciatura)**;
- i. Inclui-se, no curso **Psicologia** o curso de **Letras – Língua Portuguesa e Literaturas, Letras – Língua Inglesa e Literaturas, Letras-Libras**;
- j. Exclui-se, do curso **Geografia (Licenciatura)** o curso **Ensino de Ciências**;

### **1.2. No Preâmbulo do Edital:**

- a) **Onde se lê:** (...) para preenchimento de 1.498 vagas remanescentes (...);

**Leia-se:** (...) para preenchimento de **1.839** vagas remanescentes (...);

### 1.3. No item 14.1, Tabela de Cursos e vagas:

a) No Curso **EXT55 – Medicina** – eleva-se o número de vagas de 01 para 03 nas modalidades Aluno Regular UFT e Alunos de Outras IES. Totalizando 06 (seis) vagas;

Curso	Turno	Semestre de Ingresso	Número de Vagas				Requisitos
			Alunos UFT		Alunos de outras IES	Portadores de diploma	Percentuais mínimo e máximo da carga horária cursada do curso de origem* <i>Conforme item 1</i>
			Aluno Regular	Aluno Desvinculado			
Medicina	Integral	2018.2	3	0	3	0	No mínimo, 30% e, no máximo, 60% da carga horária do curso de origem

b) **Inclui-se no Câmpus de Tocantinópolis o Curso de Pedagogia (Licenciatura) – Noturno**, da seguinte forma:

Curso	Turno	Semestre de Ingresso	Número de Vagas				Requisitos
			Alunos UFT		Alunos de outras IES	Portadores de diploma	Percentuais mínimo e máximo da carga horária cursada do curso de origem* <i>Conforme item 1</i>
			Aluno Regular	Aluno Desvinculado			
Pedagogia (Licenciatura)	Not.	2018.2	6	6	8	6	No mínimo, 10% e, no máximo, 80% da carga horária do curso de origem

## 2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1 Permanecem inalterados os demais itens e subitens do Edital nº 01/2018 - Prograd/Copese, de 26/03/2018, e seus respectivos anexos e atualizações.

Palmas, 24 de abril de 2018.

Luis Eduardo Bovolato  
Reitor